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Отчет об исполнении предписания. 

МБУ ДО «Ромодановский районный дом детского творчества» 

 

По результатам проверки, проведенной на основании приказа Министерства образования 

Республики Мордовия от 25 января 2019 № 19 «О проведении плановой выездной 

проверки муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования 

«Ромодановский районный дом детского творчества» было выдано предписание об 

устранении выявленных нарушений (предписание Министерства образования Республики 

Мордовия от 22 февраля 2019 № 19/2019). 

В целях устранения нарушений законодательства об образовании приняты следующие 

меры, проведены мероприятия и действия: 

 
Нарушения, указанные в предписании Информация об исполнении предписания 

1. В нарушение  части 6 статьи 28, пункта 5 статьи 12 

Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ 

«Об образовании в Российской Федерации», пункта 9 

Порядка организации и осуществления образовательной 
деятельности по дополнительным общеобразовательным 

программам, утвержденного приказом Министерства 

просвещения РФ от 09 ноября 2018 года №196 «Об 
утверждении Порядка организации и осуществления  

образовательной деятельности по дополнительным 

общеобразовательным программам» направление 
деятельности по образовательным программам не 

соответствует требованиям законодательства Российской 

Федерации. 

1. В соответствие  с частью  6 статьи 28, пункта 5 

статьи 12 Федерального закона от 29 декабря 2012 

года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской 

Федерации», пункта 9 Порядка организации и 
осуществления образовательной деятельности по 

дополнительным общеобразовательным 

программам, утвержденного приказом 
Министерства просвещения РФ от 09 ноября 2018 

года №196 «Об утверждении Порядка организации 

и осуществления  образовательной деятельности по 
дополнительным общеобразовательным 

программам». 

Направление деятельности по образовательным 

программам приведено в соответствии 
требованиям законодательства Российской 

Федерации. 

2. В нарушение пункта 7 части 3 статьи 28 Федерального 
закона от 29 декабря 2012 №273- ФЗ «Об образовании в 

Российской Федерации» программа развития 

муниципального бюджетного учреждения 

дополнительного образования «Ромодановский районный 
дом детского творчества» не согласована с учредителем. 

2. В соответствии с  пунктом 7 части 3 статьи 28 
Федерального закона от 29 декабря 2012 №273- ФЗ 

«Об образовании в Российской Федерации»,  

программа развития муниципального бюджетного 

учреждения дополнительного образования 
«Ромодановский районный дом детского 

творчества» согласованна с учредителем. 

3. В нарушение статей 28, 29 Федерального закона от 29 
декабря 2012 №273- ФЗ «Об образовании в Российской 

Федерации», пункта 8 Правил размещения на 

официальном сайте образовательной организации в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 
и обновления информации об образовательной 

организации, утвержденных постановлением 

Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 
года № 582, пункта 3 Требований к структуре 

3. В соответствии со статьей 28, 29 Федерального 
закона от 29 декабря 2012 №273- ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации», и 

постановлением Правительства Российской 

Федерации от 10 июля 2013 года № 582, пункта 3 
Требований к структуре официального сайта 

образовательной организации в информационно- 

телекоммуникационной сети «Интернет»  и 
формату представления  на нем информации, 



официального сайта образовательной организации в 

информационно- телекоммуникационной сети «Интернет»  

и формату представления  на нем информации, 
утвержденных приказом Федеральной службы по надзору 

в сфере образования и науки от 29 мая 2014 года №785, на 

сайте муниципального бюджетного учреждения 

дополнительного образования «Ромодановский районный 
дом детского творчества» размещена не вся 

предусмотренная законодательством информация. 

утвержденных приказом Федеральной службы по 

надзору в сфере образования и науки от 29 мая 

2014 года №785. На официальном сайте 
https://romodrddt.nubex.ru/ размещена вся 

предусмотренная информация. 

 

 
 

4.В нарушение пункта 18 части 1 статьи 34, части 2 статьи 
55  Федерального закона от 29 декабря 2012 №273- ФЗ «Об 

образовании в Российской Федерации» отсутствует факт 

ознакомления родителей (законных представителей) с 

уставом,  с лицензией на осуществление образовательной 
деятельности, с образовательными программами и 

другими документами, регламентирующими организацию 

и осуществление образовательной деятельности, права и 
обязанности обучающихся.  

4. В соответствии с пунктом 18 части 1 статьи 34, 
части 2 статьи 55  Федерального закона от 29 

декабря 2012 №273- ФЗ «Об образовании в 

Российской Федерации», родители (законные 

представители) ознакомлены с уставом,  с 
лицензией на осуществление образовательной 

деятельности, с образовательными программами и 

другими документами, регламентирующими 
организацию и осуществление образовательной 

деятельности, права и обязанности обучающихся.  

5. В нарушение пункта 7 Порядка обеспечения условий 

доступности для инвалидов объектов и предоставляемых 
услуг в сфере образования, а также оказания им при этом 

необходимой помощи, утвержденного приказом 

Министерства образования и науки  Российской 
Федерации от 09 ноября 2015 года №1309, 

образовательной организацией не проведено обследование  

на предмет доступности для инвалидов. 

5. В соответствии с  пунктом 7 Порядка 

обеспечения условий доступности для инвалидов 
объектов и предоставляемых услуг в сфере 

образования, а также оказания им при этом 

необходимой помощи, утвержденного приказом 
Министерства образования и науки  Российской 

Федерации от 09 ноября 2015 года №1309, 

образовательной организацией проведено 

обследование  на предмет доступности для 
инвалидов. 

6. В нарушение части 4 статьи 61 Федерального закона от 

29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в 
Российской Федерации» отсутствуют приказы о 

зачислении обучающихся в образовательную 

организацию. 

6. В соответствии с  частью 4 статьи 61 

Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 

приказы о зачислении обучающихся в 

образовательную организацию приказы изданы и 

приведены в норму. 

7.В нарушение пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального 

закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании 

в Российской Федерации» пункта 7 Порядка проведения 
самообследования образовательной организацией 

утвержденного приказом Министерства образования и 

науки РФ от 14 июня 2013 года №462 «Об утверждении 

Порядка проведения самообследования образовательной 
организацией» отчет самообследования не подписан 

руководителем организации и не заверен печатью. 

7.Всоответствии  с пунктом 13 части 3 статьи 28 

Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 

273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
пункта 7 Порядка проведения самообследования 

образовательной организацией утвержденного 

приказом Министерства образования и науки РФ 

от 14 июня 2013 года №462 «Об утверждении 
Порядка проведения самообследования 

образовательной организацией», отчет 

самообследования  подписан руководителем 
организации и заверен печатью. 

 

 

 

 

 
Директор МБУДО  
«Ромодановский районный дом детского творчества»                                            Плодухина Е.Н. 

https://romodrddt.nubex.ru/

